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Adi Soyadi:

Konu: a Jl; ve |a.b* bigcimindeki kéklii ifadeler

‘0"1)\/_ sayisi asagidakilerden hangisine esit-

Ji

Ind
<8 tir?
Iy

B) 63
D) V3

‘°v<2)A§ag|da verilenlerden hangisinin yaklasik
: degeri bilinirse V200 sayisinin yaklasik de-
geri bulunabilir?

A) V2 B) V3 C) V5 D) 10

‘°v< 3)5/6 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

‘v< A)Y/150 B)Y175 C)Y200 D)v225

f,«#)ﬁ sayisinin av/b seklinde yazilisi asagidaki-
i}f lerden hangisidir?

Y% As5/2  B)5Y3  0)5V5 D) 5/6

v< gu kag cm’dir?
<: A)3/5
v< C)5V5

B) 45
D) 645

7% /1 24
Ivtiy Uy tiy ] vﬂi

ol
6.) Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A)-/24 =26 B) -V48 = -4./3
C)V12=43 D) V18 = 2/9

7)+/50.a%b* ifadesinin esiti agsagidakilerden
" hangisidir?
A) 25.ay 2a°.b*
C) 5.aby/2ab

B) 5a%.b%/2a?
D) 5a2.b%/2a

8) V3 = 1,73 olduguna goére, v300 iin yaklasik
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 11,73 B) 15,73
C)17 D) 17,3
/32 =442 /80 = 45
)
V96 = 63 V128 =842
9) Yukarida verilen esitliklerden kag tanesi
dogrudur?
A)1 B) 2 C)3 D)4

10) Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
)
A) V48 = 43 B) V18 = 32
C)/18=2/3 D) V24 = 2./6

36 cm

B 16cm C K L

11 )Yukanda verilen dik iiggenin alani ile kare-
nin alan birbirine esit olduguna gore, kare-
nin kenar uzunlugu kag cm’dir?

A)12 B) 1242

C) 48 D) 48./2
| -32=-vi8 | | s5/6=/i25

66 =216 -7/2=—
72=-62 -9/3=-/243

72)Yukarida verilen esitliklerden kag¢ tanesi
dogrudur?
A)2 B) 3 C)4 D)5

13)“/96 = avb ve V150 = cvb” olduguna gére,
(a + ¢c) - b isleminin sonucunun en biiyiik

degeri kactir?

A)9 B)6 C)3 D)0

14)%8V5 = VA ve 410 = VB” olduguna gére,
A:B isleminin sonucu asagidakilerden han-
gisidir?
A)2

B) 3 C)4 D)5
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Adi Soyadi: Konu: Karekéklii Sayilarda Siralama
aNa ST

1) Asagida verilen karekoklii sayilardan hangi- “a =35, b =6, c=+40, d =-4” sayilarinin

si en biiyiiktir? 6) kiigiikten biiyiige dogru siralanisi asagida-

A)2/7  B)/42 C)V72  D)5V3 kilerden hangisidir?

A)d<b<c<a B)d<b<a<c

2)Asagida verilen karsgilastirmalardan hangisi C)d<a<b<c D)d<c<b<a
dogrudur?

A)5V3 <36 B) 4v11< V44 7) Asagida verilen siralamalardan hangisi yan-
C)4/3<3.5 D) 8/3 < 745 hstir?

A)-2/3<-2/2<-4

3)Asagida verilen karekoklii sayilardan hangi- B)-5v3<-v3<2 9) Yukaridaki resimde oyuncularin kaleye olan

! si en kiiciiktiir? C) 3v2<2/5<5 10) uzakhiklan verilmistir.

A) 73 D) 2/3<5<4/2 Kaleci topu kendisine en uzak oyuncuya
atacagina gore, hangi oyuncuya topu atma-

C)-8v2 - hidir?
A)Okan B)Cem C) Hasan D)AIi

Feyza i Emre
4) Asagida verilen sayilardan hangisi v82'den |55 savis! 4./5'ten kiigiik en biiyiik dogal sayi
| kiiciiktiir? v200 9v3 8v5 V317 ve b sayis1 5+10’dan bilyiik en kiiciik dogal
A)3J5 B)7¥2 C)10 D)6v3 sayl olmak lizere, “b:a” igleminin sonucu
Yukarida verilen tabloda 4 sporcunun giille kagtir?
atma yarismasinda gilleyi attiklari mesafeleri A)1 B) 2 C)3 D)4

“a=3/5, b=6,c=+v40, d=-4" sayllarinin gosterilmistir.
5) kiigiikten biiyiige dogru siralanisi agagida- 8) Buna gbre, giilleyi en uzaga atan sporcu . “2T<alb <347

kilerden hangisidir? kimdir? 11 Xukanda verilen karisilastirmaya gore, a ve
b ile ilgili agagidaki ifadelerden hangisi dog-
A)d<b<c<a B)d<b<a<c A) Feyza B) Fatih rudur?
B) a = 1 oldugunda b = 27 olur.
C) a = 3 oldugunda b = 4 olur.
D) a = 4 oldugunda b = 2 olur.

%
2
3
4

o"{)
2
."{)
4
o"{)
v
o"{)
lya
o"{)
'y 2
o{)
'y 2
o{)
A
o{)
A
o{)
A
o{)
A
3
2
o'%
2
3
hl
2
4
3
hl
o'{)
bl
o'{)
bl
o'{)
hl
3
bl
3
hl
%
hl
%
hl
%
hl
o'{)
hl
3
hl
3
A
o'{)
A
o'{)
A
3
4
3
hl
3
4
3
hl
3
4
3
hl
3
4
o"{)
hl
3
4
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